

30.03.2017

Raport de activitate medicală pe anul 2016



Activitatea medicală se desfășoară la nivelul Săpărușului Medical conform legii 95/2006 cu modificările ulterioare, cu personal specializat acreditat în Colegiul Medicilor și Ordinul Asistenților Medicali Jucotești.

Se menționează că sunt doi asistenți medicali și funcția de asistent comunitar cu atribuții regulamentare de Programul de asistență medicală comunitară elaborat de Ministerul Sănătății.

Cabinetul Medical Individual funcționează în baza Ordinului 124/175/19 în contract de servicii medicale cu Casa de Asigurări de Sănătate Olt și contract de închiriere în scopuri medicale cu două laboratoare Hormotel și Histopatologie Specifică și o cameră specializată.

În general asistența medicală în anul 2016 s-a desfășurat în condiții bune, fără probleme deosebite. Au fost acordate consultații la nivelul cabinetului și la domiciliu bolnavilor în număr aproximativ de 3533. La adulți și copii ponderea cea mai importantă prezintă-o persoanele peste 60 ani.

Indicativ este faptul că nr. de nașteri a scăzut de la an la an astfel că în 2016 au fost doar 5. Dar populația prescolară și școlară este în creștere numerică și prin plecarea multor copii la școli din mediul rural.

Referitor la indicatorii demografici putem spune următoarele:

- indicator de natalitate.

$$N = \frac{N}{L} \times 1000 = \frac{5}{2000} \times 1000 = 2,5\%$$

- indicator de mortalitate generală

$$M = \frac{d}{L} \times 1000 = \frac{32}{2000} \times 1000 = 16,1\%$$

Nr de decese generală se menține.

aproximativ la același nivel cu cel
 din anul precedent. Se menține
 ponderea importantă a cauzelor de
 deces prin boli cardiovasculare
 în special accidente vasculare cerebrale
 înmărmă de patologia neoplazică
 apoi cea pulmonară.
 Nu s-au înregistrat deces 0-1 cu
 mici decese mult terne.

Coerent cu cei doi indicatori
 demografici natalitate și mortalitate
 generală a rezultat al sursei
 indicatorilor - aspectul natural al
 populației să fie negativ, așa cum
 este de altfel și în anul precedent și natural

$$SN = \frac{mv - d}{Z} \times 1000 = -13,5\%$$

În ceea ce privește situația gravidelor,
 luată în evidență și supravegheată
 pe întreaga perioadă de sarcină și
 la naștere, cu tot cu 5 proroce.
 comparativ cu 9 în 2015.

În anul de vedere epidemiologic
 s-au (făcut) efectuat immunizările obligatorii
 la toți copiii cuprinși în calendarul
 modificat de vaccinare furnizat
 de Ministerul Sănătății, în conformitate
 cu Anexa din anul de vedere al
 calendarului de vaccinare.

A - am recuperat utteram.

De asemenea a recuperat autoperato
A - a efectuat in functie de Logosfilo
prioritate de patologi si de
nr. de doze distribuit de catre SSPA.

Nu s - au acumulat cazuri
deosebite de boli infecto - contagioase
precum variola, sifilis, mijeole,
hepatita, si infectii alimentare, meningiti,
dar cazuri siertice de sezon: gripa
respiratorie, bruceloză, anghină la
scolari si prescolari.

De asemenea la angajarea medicilor,
deosebit s - au rezolvat prompt prin
acordarea primului ajutor la nivelul
cabinetei si aplicarea la servarea
de urgenta etc.

Supra am un lucru si este activitatea
medicilor de deplasare in sistem
confirmatie rutiere cu semnatura
digitala proprie prin aplicatie de
raportare specifică pt SIMI cu
cand de servata obligatoriu pt.
fiecare pacient in registrul
care de multe ori este blocat si
creaza disfunctionalitati in activitate.